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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADOS A MESA PARA A PRIMEIRA SESSÃO
ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DO
DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2018. SALA DAS SESSÕES PLENÁRIAS VEREADOR
JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO, CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA (PA).

COMUNICADO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INFORMANDO SOBRE OS
REPASSES PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO NA NAS DATAS DE 07
E 13 DE NOVEMBRO NO VALOR TOTAL DE R$ 153.972,53 (CENTO E CINQUENTA E
TRES MIL NOVECENTOS E SETENTA E DOIS REAIS E CINQUENTA E TRES
CENTAVOS)

OFÍCIO Nº 021/ 2018 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DE
TRACUATEUA COM DATA DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2018, INFORMANDO SOBRE
O RECADASTRAMENTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS.

OFÍCIO Nº 022/ 2018 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DE
TRACUATEUA COM DATA DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2018, INFORMANDO SOBRE
OS PROCEDIMENTOS PARA APURAÇÃO DE ACUMULAÇÃO INDEVIDA DE CARGOS.

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIMAR SAMPAIO DISPÕE SOBRE
A PROIBIÇÃO DE CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA ELÉTRICA E A EMPRESA DE
FORNECIMENTO DE ÁGUA, O CORTE DO FORNECIMENTO DOS RESPECTIVOS
SERVIÇOS NO MUNICÍPIO NOS DIAS QUE ESPECIFICA E DAS OUTRAS
PROVIDENCIAS.

RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADOS A MESA PARA A PRIMEIRA SESSÃO
ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DO
DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2018. SALA DAS SESSÕES PLENÁRIAS VEREADOR
JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO, CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA (PA).

01- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR JOSIMAR SAMPAIO,
SOLICITANDO JUNTO A EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO A
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA COM A COLOCAÇÃO DE 1 KILOMETRO DE ASFALTO NA
COMUNIDADE VILA SOCORRO.

02- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MESSIAS PADILHA,
REITERANDO QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE O ASFALTAMENTO DE
TODAS AS RUAS DO BAIRRO NOVA ESPERANÇA, NESTE MUNICIPIO.

03- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MESSIAS PADILHA,
REITERANDO QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE A REFORMA NO POSTO DE
SAÚDE DE VILA SOCORRO.

04- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MESSIAS PADILHA,
REITERANDO QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE A REFORMA NA ESCOLA
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MUNICIPAL RAIMUNDO CORPES DE MOURA DA COMUNIDADE PORANDUBA,
SITUADA NA REGIÃO DA COLONIA NESTE MUNICIPIO.

05- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MESSIAS PADILHA,
REITERANDO QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE A INSTALAÇÃO DE 3 (TRÊS)
SEÇÕES DE TUBOS, EMPIÇARRAMENTO NO RAMAL DA VILA DO ITABOCAL. E
REPARO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA REFERIDA VILA.

06- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MESSIAS PADILHA,
REITERANDO QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE OS SERVIÇOS DE LIMPEZA
GERAL NOS POÇOS QUE FAZEM PARTE DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE
ÁGUA DA COMUNIDADE VILA SOCORRO.

07- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MESSIAS PADILHA,
REITERANDO QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE A IMPLANTAÇÃO DO
SISTEMA DE ATENDIMENTO 24 HORAS NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DAS
COMUNIDADES DA FLEXEIRA E VILA FÁTIMA.

08- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MESSIAS PADILHA,
REITERANDO QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE SERVIÇOS DE ROÇAGEM E
EMPIÇARRAMENTO DAS RUAS DA COMUNIDADE AREIA BRANCA E REPAROS NA
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA REFERIDA COMUNIDADE.

09- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MESSIAS PADILHA,
REITERANDO QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE OS SERVIÇOS DE
EMPIÇARRAMENTO DA COMUNIDADE ARRAIAL DO SÃO JOÃO E REPAROS NA
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA REFERIDA COMUNIDADE.

10- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MESSIAS PADILHA,
REITERANDO QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE A REFORMA DA ESCOLA
ZUMIRA PINTO QUEDES DA COMUNIDADE DA VILA DOS NEVES.

11- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MESSIAS PADILHA,
REITERANDO QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE OS SERVIÇOS DE REPARO
NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA E RECUPERAÇÃO E LIMPEZA DAS RUAS DA
COMUNIDADE DO CAJUEIRO BOA ESPERANÇA.

12- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR PROFESSOR RAIAN
VIEIRA, SOLICITANDO JUNTO A EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA EXECUTADO OS
SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DA RUA RAIMUNDO VIEIRA LOCALIZADA NO BAIRRO
ÁGUA FRIA.

13- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR PROFESSOR RAIAN
VIEIRA, SOLICITANDO JUNTO A EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA EXECUTADO
COM URGENCIA UMA OPERAÇÃO “TAPA BURACOS” NAS RUAS DO CENTRO DA
CIDADE DE TRACUATEUA.
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14- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR PROFESSOR RAIAN
VIEIRA, SOLICITANDO JUNTO A EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO A
RECUPERAÇÃO DA TRAVESSA OLEGÁRIO PINHEIRO, LOCALIZADA NO BAIRRO
CENTRO (ATRÁS DO MERCADO).

15- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR PROFESSOR RAIAN
VIEIRA, SOLICITANDO JUNTO A EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO A
RECUPERAÇÃO DA RUA SANTA MARIA.

16- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TONNY GÁS,
SOLICITANDO JUNTO A EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO A
CONSTRUÇÃO DE MICROSISTEMAS DE ÁGUA NA COMUNIDADE CAJUEIRO BOA
ESPERANÇA.


